
Következ madárbröket stb. vagyok hajlandó eladni vagy rovarokért

becserélni : 1 Turdus iliacus $ ; 3 Cyanecula suecica J ; 1 Loxia curvirostra j ;

2 Pinicola encleator J; 3 Nucifraga cariocatactes ;
II Nuciíraga macrorhyncha

;

1 Aegialitis hiaticula ; 1 Sorriataria spectabilis J ; 1 Cardinalis cucullatus. Brasilia

1 Jégmadár N. Guinea; 1 Varró madár N. Guinea; 1 Mustela nivalis ; 1

Csiga gyjtemény (földgömbi) ; 1 Mufflon-szarv, tel koponyával ; 1 Photograph

apparátus complett.

Tavarnok u. ;\ N.-Tapolcsány. Kelecsényi Károly.

Coleoptera-kereskedés. Mint honunkban a legrégibb és legnagyobb

rovarkereskedés tulajdonosa, ajánlom magángyjtknek, iskoláknak, gazdá-

szoknak és erdészekuek 8100 hibátlanul meghatározott honi és külföldi fajbó

álló rovar-készletemet. Honi faunánk közönséges és legritkább fajai nagy

számban, továbbá több száz exotikus faj. Iskolák részére gyjteményeket

olcsón állítok össze. Honi gyjtkkel szívesen lépek csereviszonyba.

Megkeresésre nyomatott árjegyzéket ingyen és bérmentve küldök.

Német-Bogsán. (Krassó-Szörénymegye.)
Merkl Ede.

Magyarország madarai. A hazai madárvilág megismerésének vezér-

fonala. Irta: Dr. Madarász Gyula. Ezen munkából megjelent az

1—7. füzet; az els füzet a szisztematikai részszel kezddik s az Éneklök

rendjének négy családját, úgymint: a varjú-, sárga-rigó-, seregély- és pinty-

1éleket ; a második füzet a pacsirta-, billegtetö- és poszátaféléket ; a har-

madik a vízirigó-, ökörszem- és rigóféléket; a negyedik pedig a pipöke-

czinege-, küll-, famászó-, gébics-, selyemfark-, fetske- és légykapóféléke

az ötödik a rikácsolókat, kaknk-, harkály- és óa^o/y-féléket, a 6, a

ragadozókat a 7., mely most jelent meg, az evezlábúahat és lúdalukúakat

tartalmazza.

A munka díszes kiállításban, a szerz eredeti rajzaival, és színes táb-

lákkal, quart formátumban 10—12 füzetben fog befejezést nyerni. Az álta-

lános ismeretekre vonatkozó bevezet rész az utolsó füzetben a tárgymu-

tatóval egyetemben jelenik meg.

Elfizetési ára 1— 1 füzetnek 3 kor, az egész munkának cü korona.

Az elfizetési pénzek a Magyar Nemzeti Múzeum Igazgatóságához vagy a

Rovartani Lapok szerkesztségéhez czímzendk.
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